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Kérdezem Berta Géza városi számtiszt urat.
(M. M.) Am én mindent tudok. És most 

pokoli gyönyörűséggel boncollak szét.
Azt is tudom, hogy te most ég és föld 

között, vagy és én elégtétellel emlékeztet­
lek. hogy én reám gondolj. Memento 
Móric.

Émlekszel-e arra, a mikor az „Újpest*1 
megindult ? Az első néhány szám után 
te voltál az első, aki a lábunk ikrájába 
beleharapott. Talán még emlékszik Is a 
közönségünk arra a pokolian mulatságos 
párviadalra, amit mi ketten az újságokban 
megvívtunk.

Kihúztad a szablyádat és Ugró és rend­
szerének lovagjává szegődtél. Én becsüle­
tes embernek tartottalak akkor is, én 
hittem, hogy meggyőződésből cselekedtél.

Én azóta figyeltelek. Kerültelek az ut­
cán. a kávéházban is. mert mi velünk 
szóba állni veszedelmes dolog városházi 
embernek. Nem akartalak bajba hozni. De 
figyeltelek.

Azóta sokat hallottam rólad. Ugró 
eleinte roppant dicsért, milyen derék, 
hasznavehető szövget .is tisztviselő vagy, 
a Fiiggetlenségi-Kürbon is mondta.

Aztán azt hallottam, hogy mertél véle­
ményt nyilvánítani. Sőt azt hallottam, 
hogy Ugróval mertél ellentétes vélemé­
nyen lenni. Sőt a Függetlenségi-Körből 
is ki mertél lépni. No, no, gondoltam 
magamban, ennek nem jó vége lesz.

Ks aztán azt hallottam, hogy kegyvesz­
tett lettél, sőt már semmi jót és minden 
rosszat tudtak rólad mondani. Sem derék, 
sem hasznavehető, sem szorgalmas tiszt­
viselő nem voltál már. Téged is dobáltak 
már az egyik osztályból a másikba, mint 
minden bélyeges embert.

Most pedig ezek után hallom a legter­
mészetesebb dolgot, fel akarnak függesz­

teni. Ismerlek, könnyen félrevezethető, 
jóhiszemű ember vagy. De hazudni nem 
szoktál. Az igazat meg mondod.

Azért, itt l jpest közönségének nyílt 
színe előtt kérdezlek :

Igaz-e az, hogy (rged (‘el akarnak füg­
geszteni ?

Igaz-e az, hogy te ellened panasz nem 
eolt, hogy te ellened vizsgalat nem volt?

Igaz-e az, hogy teged azért akar a pol­
gármester ur felfüggeszteni, mert be 
adtad pályázati kérvényedet az anya­
könyv vezetői állasra \J

Igaz-e az, hogy kétszer adtad be kér­
vényedet és a polgármester ur önkényü- 
leg visszavonta?

Igaz-e az, hogy azért féltek a kérvé­
nyedtől, mert összeköttetéseid révén kilá­
tásod volt a kinevezést megkapni ?

Igaz-e az, hogy te nem vontad vissza 
kérvényedet és mégis azt Írták reá, 
hogy önkent vzsszavonta.

Igaz-e az, hogy a polgármester ur 
kényszeríteni akart a kérvény 
visszavonására ?

Igaz-e az, hogy dr.ifj. Jarmatzky Sán­
dor városi főjegyző ur és Hegedűs Já­
nos városi árvaszeki ülnök ur neked 
atadta a polgármester ur ultimátumát, 
hogy ragu rögtön visszavonod pályázati 
kérvényedet, vagy azonnal felfüggeszt?

Igaz-e az. hogy azt izente a polgár- 
mester ur neked, akit mindenfele, fünek- 
fanak dicsértek, hogy mint hasznavehe­
tetlent, megfosztanak állasodtól ?

Becsületszavadra kérdezlek. Barta 
Géza elsőosztálvu városi számtiszt ur, 
igaz-e ez, vagy sem?

Hogy ez vezércikk-e *? Egy fénysugár 
sokszor jobban belevilágít a dolgok 
mélyébe, mint egy egész lángtenger.

Feltűnést keltő
báli újdonságok
= érkeztek: =

Ludwig H. Endre Telefon: 75—39.
H úri- es női divatáru kereskedőhöz, HJ

újpest, árpád-út 2i. Szolid szabott árak,

»Ti“ Eden színház ui?„hézí.“
L = ARPAD-UT ÉS ISTVAN-UT SAROK, r ------1

Hetenkint két szinielöadás. •:•> A többi napokon szenzatiós mozgófényképek.
Újpest egyedüli és legkellemesebb szórakozó helye "13619

Lapunk mai száma 8 oldal.
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Nyilatkozat.

Abban n hirlnpi polémiában, mely az 
„U j vend" s az „Újpest" között hetek 
óta tolyik, kötelességem kijelenteni, hogy 
ha az egész odiozus bankügyben valakit, 
hiba terhel, — az én vagyok. Ezt mind­
eddig csak azért irtain meg, mert azt 
hittem, hogy egy ,,tővis“-hől, melyet Dr. 
Kis Sándor ur kérelmemre hozzám inté­
zeti levélben tréfának mondott, nem lesz ko­
moly politikai affér. Ez a reményem még ina 
is meg van, ezért kijelenteni, hogy min­
den illetékes fórum előtt, jelesül a soeiál- 
demokrata párt vezetősége előli is kész­
séggel előterjesztem a tényállást.

Deutsch Jenő.
*

az ügyi I

A

ÚJPEST 11)00. február 28.

Felkérjük munkatársainkat és olvasó-
inkát, bony a lapunknak szánt cikkeiket
szerda estig küldjék be, inert a lapzárta
cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket-
péntek esiiy fogadunk «I közlésre.

Az szerkeszt őseire.

Mi a magunk r'szelő! ezzé 
befejezettnek tárijuk.

Kötelességünk azonban bárom dolgot 
leszögezni. Először azt irta az „Ujrend“, 
hogy a szocialista vezérek jelen voltuk 
a bank közgyűlésén és szavazlak dr. Ugró 
Gyulára. Másodszor dr. Kis Sándor 
1 teutsch Jenőhöz irt levelében kijelentette, 
a következőket : ..A mi az említett szo­
cialistavezéreket illeti a tövis keletkezé­
sénél. Önre és Miklós Móric uvra gondol­
tam, kiket a helybeli szocialisztikus moz­
galom exponenseiként ismerek.“ Ezt dr. 
Kis Sándor saját kezűleg irta és irta alá. 
Harmadszor az ,,Ujvend“ legutolsó számá­
ban azt irta. hogy lentartja azt az ál lilá­
nál. hogy a közgyűlésre az újpesti szo­
ciáldemokrata párt vezérei is be voltak, 
mint részvényesek jelentve. Mi nem tud­
juk. de kérdjük, hogy, a három közül 
melyik az igaz? Ki és mikor mondott 
igazat ? Vége.

A szocialisták rombolják az erkölcsö­
ket. rontják a családot, terjesztik a mételyt. 
A katholikus kör hirdeti és védi az er­
kölcsöt, a családot, a hazát, a vallást, az 
istent.

Egy ur. aki a katholikus körben lett 
semmiből naggyá, 'akit a katholikus kör­
ben szerzett érdemei emelték városi hi­
vatalba, e hó 27-én éjjel Budapestről 
Újpestre hozott csukott bérkocsin egy 
idegen tizenegy eves kis leányt, Krizsán 
Máriát. A kocsiban merényletet követett 
el ellene. A rendőrségre UMisérték őket. 
A kis leányt bevitték a gye aekmenhelyre.
4z urnt szabadonhocsái utták.

A részleteket nyomozzuk.

( j/K'St
A budapesti olasz munkások egylete,

március hó fi-fin a Colosseum összes ter­
meiben a színi 1 ai és calubriai földrengés 
által sújtott, valamint saját könyvtára 
javára jőtékonycélu ttnnepélylye! egybe­
kötött táncest ólyt rendez. Kezdete este 8 
órakor. Belépti dij: személyjegy 1 k. 40 
till., családjegy 2 k. 40 fillér.

Vásár az emberhússal A rendőrség 
letartóztatta Spelt Józscfnét, született 
Rózsás Júliát, aki Újpesten egy éjszakai 
nmlatőhelyre becsalt egy fiatal leányt. A 
bűntársa is horogra került. Ez Benedek 
Illés ács. aki a leány keresztlevelén a szü­
letési évszámot meghamisította. A leány 
ugyanis tizenhatodik életévet még nem 
töltötte s ezen kellett segíteni, hogy a 
mulatóhelyek hölgyeire kiszabott korha­
tárt igazolhassák.

Újpest részesedése a BLIR vasút jö­
vedelmében. A belügyminiszter jóváhagyta 
a főváros azt a határozatát, amelplye! az 
kimondotta, hogy a Búdapest-Ujpest-Rá­
kospalotai villamos vasul társaság által fi­
zetett részesedést a hányadból Újpest, vá­
ros részére az elosztási kulcsot ideigle­
nesen 40%-ban megállapítja és ennek 
alapján az 1901 —1908 évi időszakra eső- 
Ieg összesen 37522 kor. 90 fillér jutalék­
nak Újpest város részére leendő kifizetés­
hez hozzájárult.

Dr. Führer Simon busz éves elnöki 
működését ünnep üte meg a vezetése 
alatt álló Újpesti Közművelődési Kör ünne­
pi cs díszközgyűlés.m. mely e hó 25-én 
folyt le a tagok nagy részvétele mellett. 
Az ünnepelt nevére, helybeli tanulók pár­
tolására a kör — 3000 koronás — ösz­
töndíj alapítványt létesített. Szombaton 

kör dísztermében társasvacsora 
ünnepelt tiszteletére.
József főherceg szanatórium egye­
li ó 13-án tartott mulatsága elég 
sikerült. Szép közönség volt jelen. 

Elsőrangú művészek voltak műsoron 
Jászai Mari. Major .1. Gyula, Dalnoki 

I Piroska. A rendezés a lehető legrosszabb 
! volt. Ajtócsapkodás, járás kelés, zaj össze­

visszaságban tarkította az előadást. Jászai 
Mari előadása természetesen a szokásos 
nagy sikert aratta. Major J. Gyula a jó- 
nevii zongoraművész meghódította Újpest 
közönségét máshol már jól ismert mii- 

j vészeiével. Sajnos azonban a rendezés 
I ügyetlensége folytán elmaradt Dalnoki 
: Piroska nagy tehetségű heged íimü vésznő 
i száma. Nem tudjuk ügyetlenség, hanyag­

ság vagy szándékosságból rendezték Így 
az ügyet. Senimleseire sem hagyhatjuk 
szó nélkül a dolgot, annál is inkább, mert 

! Dalnoki Piroska művészetét alkalmunk 
j volt az Újpesti Consevvatorium egy es- 
I télyón megismerni é.> tudjuk hogy min- 
I denesetre első angu művészi élvezetet 

nyújtott volna a közönségnek. Azt niond- 
! jak. hogy itt valami rosszakarat játszott 

közbe. Kritikái nem mondunk, kritikát 
Jászai Mari mondott, amikor kiköpött, és 
azt mondta Pfuj Balkán !

Ai újpesti vas- és fémmunkások vi­
galmi bizottsága szombaton este a Colos­
seumban sikerűit táncvigalmat rendezett. 
A tiszta jövede/oin a Munkás-otthon ja­
vára ford itatott,

— Nagyszerű gyermekelőadás. A
Gyermek Újság kiadóhivatala március hó 
3-án délután nagy és fáradságos előké­
születtel jőtékonycélu gyermekclöadásl 
rendez az Éden színházban. Az előadás 
sikeréhez, a legjobb reményűvel kecsegteti 
a kis nebulókat a Király színház liliputi 
művészei, továbbá a budapesti gyormek- 
sziniiáz művész gárdája, melynek kiváló 
tagjai a Jauci és Juliska mesejáték sze­
repeit töltik be. Úgy a jótékony cél iránti 
hozzájárulás, valamint az Ígérkező rend­
kívüli szórakozás, már előre is olyan 
constevnátiot kelt a gyermekseregben, 
hogy alig van szülő - a legszegényebb 
sorsú is — ki nem örömmel áldozza a 
néhány fillért a szenzációs gyermekestóly 
meglát ogat fisára.
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•tikos lalotai szakFelkérjük az újpesti cs
szervezeteket, szakegyleíeket, hogy nyilvános 
sagra szánt közleményeiket u. m. gyűlésé*, 
bérmozgalom, mulatságok, felülfizetásek stb. 
szerkesztőségünk címére beküldeni szíves­
kedjék.

Panaszkodik egy asszony
a katholikus legényegyletre.

aest c
volt az

A
sülét e
szépen

Furcsa dolog, asszonyom, hogy ön, a 
vallásos asszony, aki megbotránkozott a 
mi istentclenségünkön, most ön panasz­
kodik nálunk, a mi segítségünket kérve. 
Panaszkodik, hogy öccse, a ki 10-17-cves 
fin, - teljesen elzüllött, a mióta a katlio- 
1 ikés legényegyletbe került. Korhely lett, 
folyton reszegeskedik, minden pénzét el­
veri, a legnagyobb baj pedig, hogy erköl­
csileg elziillik és a vézna, gyenge fin tes­
tileg is teljesen tönkre megy,

Mit tegyünk önnel, asszonyom? Védel­
met adjunk, vigasztalást nyújtsunk? Mi. 
az istentelenek?

Nem tehetünk semmit. A inig ott van, 
nincs mentség. Azok nem tudják gondol­
kodását betölteni — csak ivással. Elha­
tni!, cliszákosodott em berek kellenek oda.

Ide nézzen, asszonyom, miközónk! Mi. 
akikre azt mondják, hogy sem istent, sem 
hazát, családot, erkölcsöt, szentséget nem 
tisztelnek, aki közénk jön, — ha nem is 
mind, de nagyobbrészt — megjavul, meg­
gyógyul. De nem a maszlagtól, hanem a 
józan, nyugodt, világos gondolkodástól.

Nézzen ide közénk! Sok kőrhely, ré­
szeg, iszákos ember jött közénk. Változ­
tak, mert már van más szórakozási helyük, 
mint a korcsma : a felolvasó terem. Sok 
ember közöttünk egyáltalában nem iszik 
részegítő italt.

Hozza közénk az öccsét, majd meg­
javul. De ott!?

alapi Hatóit 
M 1872. &w
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Telleion : 
35—-21.

1 Újpest, Árpád-uí 34. szám. &•.
fflodern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben
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co A tárcailalointudományi társaság szabad 
iskolája újpesti tanfolyamának igen érde­
kes előadása lesz március 7-én vasárnap 
délelőtt 10 órakor a iárosliá/.u közgyű­
lési termében.

Dr. Kunfy Zsigmond, a Szocializmus tudo­
mányos folyóirat agilis szerkestőjé elő­
adást tart a gazdasági válságokról. Ez­
úton is meghívja l 'jpest. lakosságát az új­
pesti szervezett munkásság oktatásügyi 
bizottsága.

co Az újpesti rnimkásképzőhen (Gyár-u. 
41. sz.) csütörtökön, március 4-ón este 
fél 8 órakor Dr. Mérő Gyula ur tart elő­
adást A mai társadalom és a militari/.- 
mos-ról. Vendégeket szívesen látnak.

co Dr Szende Fal előadást tartott e hó 
2d-án a városháza dísztermében az adó­
reformról. Az előadásban minden frázis­
tól menten, könyörtelen számokkal bizo­
nyította be, hogy az egész adóreform 
szemfényvesztés, amelynek egyedüli célja 
a vagyonosok, különösen pedig a nagy­
birtokosok terheinek a vagyontalanokkal 
leendő megfizet tetőse. Előadását nagy 
közönség hallgatta nagy figyelemmel. Az 
előadást a szociáldemokrata párt. vezető­
ségi- rendezte. Jövő héten, vasárnap azaz j 
március 7-én délelőtt 10 órakor ismét lesz .' 
előadás. Tartja dr. Kunfi Zsigmond. Min­
denki szabadon bemehet. Ezenkívül min­
den csütörtökön este előadás a munkás- ! 
képzőben a tudományok köréből.

co Az antialkoholisták mulatsága e hó : 
20-án fényesen sikerült.

ÚJPEST

Öt órakor.
^ era. a kis posztra reggel öt órakor 

ébredt. Kiköliintett a ködbe, de még sü­
tet és hideg volt. Benn a cselédszobá­
ban az éj fekeiéllett még s mikor 
visszament az tigvho". nagy kedve lett 
v dmi beleje b'luidi::. lia nem gondol az 
it'’ ai szobára, meg a fehér kályhára, 
melyek már régen vártak reá. Vera, a 
kötelességtudó leányka tehát öltözködni 
kezdi-tt. Bedugta fejét a mosdó-tálba, le- 
simitotta nyiszlett paraszt baját, felvette 
szürke parkét kendőjét és megindult kifelé. 
Végigment egy szűk. sötét szobán, azután 
az erkély folyosójára ért. Apró térdei ösz- 
szevaeogtak a hidegtől.

A feje előrekonyult, kedvesen és álmo­
san, mint az alvó verébé.

fsak ködöt látott, meg egy lámpást, 
más semmit. Félig még aludt s vakon és 
találomra járt, amerre a lábai vitték. Egy­
szerre valami hidegséget érzett a kezében.
A kilincs volt. Haragosan és komolyan 
kiáltott rá, miközben erősen várta :

Nyílj ki már . . . te . . . buta.
Egy tágas, sötét, szobában állott, Most 

mar leb-nu-lle a fejéi és nagyot sóhajtva 
leiébredt. Zörögve ledobta a szenes kotlát i 
es az aprófát, majd eszébe jutva, hogy az 1 
unisagok a másik szobában alszanak, 1 
rémültéé nézett a becsukott ajtóra és j 
megsimogatta a kotlát. Aztán hirtelen fel- ! 
ugrott egy székre és mcggyujtot.ta a gázt. j 

A szobát egyszerre enyhén hullámzó, 
zöld fény öntötte el.

Vera körülnézett. Valami különös bol­
dogság szorította a szivét, úgy hogy sze­
retett volna bukfencezni, sikoltozni, vere- ! 
k cd ni, mint a falun, a szabad mezőn. Kö- 
E'lőtte mély csend. Az ajtóhoz ment,
!ület erősen odanyomta s hallgatta, ho­
gyan lélekzenck benn az alvók. Mind­

nyájan aludtak. Most az egész szoba az 
ovo volt. A politúros asztal, az albumok, 
a zsüllyek, n selyempamlag, az üvegszek­
rény, minden, de minden. Fönn az arany- 
tapéta s talon tengerek hullámoztak, nyá­
jak legeltek. Egy szomorú, parókás asz- 
szony busán mosolyogva nézte.
, lekuporodott csendeseim kályha mellé 
es óvatosan piszmogva (tizet rakott. Piros 
ang csapott fel, ezer és ezer apró szikra 

tinit el <i kiirtó sötetspe’ében.
^ era most érezte először, hogy fázik 

és mellén Összehúzta a kendőt.
A láng azonban lassan körülnyaldosta a 

jogiakat s a kályha mindig erősebben 
fajta rá edes, langyos szellőjét. Tagjait 
altató zsibbadtság lepte el. Lassan felkelt 
a helyéből és a puha szőnyegen lábujj- 
1 tegyen körüljárta a szobát.

A por-ronggyal végigsimitottaja széket, 
az asztalt, a padlót, azután az “ajtókhoz 
látóit, Egy-egv pillanatra megállóit s 
ilyenkor mohón, nagy szeretette] nézte 
a szobát, mintha viz-szinii szemeivel 
egészen magába akarta volna ölelni. Min­
denütt csupa, újság és csoda. Az Íróasz­
talon egy üveg-darab, amelyen hajókat és 
tengert lehet látni, ha a lámpa felé fordít­
juk, följebb léniák, tollak, hasas tentás- 
il vegek és nagy. komoly Írások, csupa vo­
nal és csupa fontos szám, az úr munkája, 
aki reggel korán a hivatalba megy. Xz 
után a fehér pambagón két selyemszok- 
n\a. kék cs sárga, a nagyságos asszony 
ruhája. Vera bámulta ezt a panorámát s 
mintha először látta volna, megfeledke­
zett a dologról és kicserepesedett, kiesi 

i ajkai szétnyíltak.
Az üvegszekrény csecsebecséit sorra 

megtörülgette. Ezen a reggelen különösen 
j csodálkozott egy vastag aranypénzen, a 
j mely lila bársonyt ok ha volt elrejtve. Vi- 
I gvázva megnézte előlhátul és elgondolta, 

milyen jó az uraknak, akik az aranyat 
j ily nagy darabokban tartogatják itthon, 
í Aztán a gyöngyliázkagylóvnl babrált- és 

majd laitraesett ijedtében, mikor meghal­
lotta. milyen szépen es sokáig tud zúgni.

' Hogy készen volt ezzel is, a baba- 
szobához ment. amely a kisasszonyé volt, 
a nyolcéves Ilonkáé, aki tavaly balt meg 

1 torokgyíkban. Vera mindig félve nyúlt 
ezekheza törpe bútorokhoz, amelyeken 
még érzett az ő vékony, úri ujjainak a 
nyoma. A szoba falának támaszkodva, 
félrebillent fejjel, kusza kalappal a fején, 
aludt a francia baba. aki, mióta meghalt 
kékszáma kis anyja, nnpról-napra pisz­
kosabb és szomorúbb lett. Rózsaszínű 
csipkéi elrongyolódtak, mellén kiszakadt 
a selyem-derék és sovány, fűrészporos 
lába szomorú fehérséggel lógott le, mint 
a Megváltó a kereszten. A bánat, a por, a 
bőség, az elmúlt év alatt egészen meg- 
öregitette. szemöldökei megvastagodtak, a 
szája is mintha sírásra görbült volna. ; 
Vera dobogó szívvel nézett rája és leemelte , 
a szekrényről. Nagy, fekete szemei egy­
szerre kinyíltak és jól látta, körűivel vol­
tak tele.

— Szegény árva babám . . . Szólt és 
megcsókolta hideg viasz-száját.

Az óra azonban ütött, hirtelen a helyére ' 
lopta s fürge lábakkal iramodott az ablak 
felé.

Széthúzta a függönyét. Az utcára nézett. 
Csoda történt.
A házak, a fák, a gázlámpák fehérek 

voltak. Esett a hó.
Vera kihajolt és majdnem elsikitotta 

magát azörömtől.
— A bú ... a hó . . .

Feliimasin 
József

Mintha finom porcukorral hintettek volna 
tele minden talpalatnyi földet, ameddig a 
szem élért, seholsem lehetett látni csak 
egy Parányi fekete foltot is. Zúzmaráé 
d.dergő ezüst iehérség cukrozott be n,in­
dult. Millió pihe kavargóit a fekete leve­
gőben, imbolyogva, táncolva, merészen 
..íl ^psolva a lehér földre és a szél belé- 
juk fújva derült, hideg szimfóniákat ját­
szott, Vera nézte, bámulta lámpafényben 
ragyogó jegvirágos ablakon és szájára ta­
pasztotta a kezét, hogy ne sikoltson, 
mert_ jo kedve volt, mint mikor a leány-
ínrtu “'Srí^- Örüm fojtogattad
tóikat a teli, hideg reggelek öntudatlan 
szívdobogtato öröme scsak annyit tudott 
ktnyogm :

A hó . . . a hú . .
Az áldott, szent hó egy egv éjjel 

í m,llíor néni is sejtette és aludt/‘fehérre 
: változtatta az ijesztő, kormos házakat, a 
: komor koraiakat és most minden olyan 

mint otthon, a falun a mezőn. Üde, friss 
fehérség borul a terekre és leikébe is 
csendesen beférközik a hajnal frissesége, 
agyermekkor emléke. Rágondol arra, 
mikor a nagyapja ölében egy reggel elő- 
szőr látta meg a fehér világot; akkor 
!f ilyen tagra nyíltak a szemei, akkor is 
ilyen különös boldogságot érzett véré­
ben ficánkolni, akkor is épp ily némán 
es meredten bámult az apró hócsilla­
gokra, melyek csengve ős zenélve száll­
tak alá, mint millió és millió finom üveg­
szilánk. °

— A hó . . . a hó . . .
Szeretett volna himnuszokat énekelni 

es a földre borulni, hogy megköszönje 
az életnek ezt a nagyszerüpillariatot, 
menyei a szegény paraszt pesztrát meg­
látogatta, de ajkai csak dadogtak, kire- 
pedesett kezei csak hadonásztak, értel­
metlenül és bambán és minden porci- 
kája csak ezt dalolta ;

— A hó . . . a hó . . .
Körülötte a szobán csupa finom puha­

ság, szia és selyem, künn pedig egyre 
hull, bulldogéi a hó. Az ég reá borul, 
mint egy üvegkupola s sokszor azt kell 
hinnie, hogy ő, a ház, az egész világ, egv 
végtelenül nagy kristály pohárban áll. 

amely egyformává, egyenlővé tesz min­
denkit és mindent:

I — Ö, áldott hó . . . tiszta, fehér hó... 
kimegy a tálcáért és öblös, kék lába­
sokkal tér vissza, amelyekben melegen 
gőzölög a tej. Az orra piros a hidegtől.

— Milyen idő van künn? kérdezi 
az úr.

Vera kitekint és az ablak felé mutat :
Esik a hó . . .

A ház ezalatt íelobred és lassan az asz­
tal mellé telepszik. Bandika is felkel és 
összeszijazza iskoiakünyveit, a rajztömböt 
és a toliskatulyát. Az ur szőlős-kalácsot 
tör a kávéhoz, azután egy pohár a ,zet 
iszik es szivarra gyújt. Lilás-kék lüst- 
fellegok ölelik körül a lámpát.

Bandika csendesen az asztal alatt ke­
resgél. Egyszerre diadalorditással ugrik 
fel. A földön egy aranyszálat talált.

— Megvan! Mi ez . . . mi ez?
Mosolyogva az apja felé nyújtja az 

aranyeső darabot.
Az angyalkák hullatták el. Nem tu­

dod, hogy nem sokára karácsony lesz?
Az angyalok itt jártak az éjjel.

A sápadt fővárosi fiú gúnyosan mo­
solyog :

— Tudom.
Az anya és az apa szigorúan néznek 

reá.

TELEFON

43 -39
Újpest, Arpad«uf es sarok.

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 12 tagú zenekarának hangversenye. 
REEGGELIG NYITVA. ===== PONTOS KISZOLGÁLÁS, =====
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TÜDŐBAJOSOK,
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gégebetegek, 
asthmások

forduljanak a svájczi T hermal-gyógyviz Magyarország- 
Ausztria vezérképviselőjéhez : Lernen Manó, Újpest, 
Váci-ut 12. szám. Telefon: 84-02. Prospektust ingyen
Budapesti raktár: Edeskuty L. Erzsebet-ter^ 8.
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Vera azonban, aki a pohárszékre kö­
nyökölve figyelmesen hallgat a beszédükre, 
megért mindent és vallásos áhítat, gyűl a 
szemében. Az angyalok jártak itt az éjjé . 
Azért dalolt neki a hó, a fehér, hideg, téli
hajnalban. ,. . r,Kosztolányi Dezső

többet egy tag ugyanazon év társulati be­
tét után nem gyakorolhat. Távollevők, 
nők- és kiskorúak egyleti jogaikat kép­
viselet utján gyakorolják. A képviselők, 
kik csak egyleti tagok lehetnek, megbízotti 
minőségüket legalább 0 nappal a közgyű­
lés előtt az igazgatóságnál igazolni köte­
lesek.

A vén varjú.
Fölöttem súlyos, terhes szürkeség 
és mintha a földre lapitna 
a végtelen karéju kerek ég; 
élettelen, fojtó a tájék 
s állok gyökérbe verve, mintha 
valamit várnék, valamit várnék.

Lomha szárnnyal, csapkodva evezőn, 
az ólmos légen át alászáll 
s megül a fáradt, hólepte mezőn,
_ fehér havon fekete árnyék —
szemtől szemembe csúfol : kár, kár,
hát mire vársz még, hát mire vársz még?

Meredten elnéz a bölcs, vén madár, 
meg sem riad, szárnya se rebben, 
lenne akár a tél, akár a nyár, 
közömbösen csak egyre károg:
Kár, kár ... S én szomorún, esetten 
hát mire várok, hát mire várok.

Unott szeme órákulumtalan, 
hogy elborong komor merően 
a százesztendős varjú s untalan 
titokzatos rekedten károg.

Nagy átok sir a levegőben ... 
és én csak várok, csak várok, várok.

I

HARASZTHY LAJOS.

AZ UJPESTViDÉRI ÖNSEGÉLYZŐ 
SZÖVETKEZET

XII. ÉVI ZÁRSZÁMADÁSA
AZ 1908. ÉVRŐL.

meghívó.

Az .Ujpestvidéki Önsegélyző Szövetkezet
1000. évi március hó 8-án délután 4 óra- 
kór tartja az egylet helyiségében (Újpest, 
Árpád-ut 32. sz.)
XII. évi rendes közgyűlését,
melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel 
meghivatnak.

TÁ RGYSORPZAT:
1 Az igazgatóság és felügyelő-bizottság 

jelentése a lefolyt 1908. üzletévről és a 
zárszámadások előterjesztve. - A f<4- , 
számoló-bizottság jelentőse az 19( o-1908 
évi IX. évtársulat vagyonúnak le osztásá­
ul _ ;$ A felmentvény megadasa. - |
4 Öt igazgató, három felügyelő-bizottsági 
rendes és két póttag, 8 választmányi tag 
és öt felszámoló-bizottsági tag választ a sa.
_ x felügyelő-bizottság 1909. évi tisz­
teletdijának megállapítása. — b. Esetleges 
indítványok.

Kelt Újpesten, 1900. február hóban.
Az igazgatóság.

Az alapszabály 20. §-a. Közgyűlésen az 
egylet minden tagja egy szavazatai mi, 
3 üzletrész után 2 szavazattal, 6 üzletrész 
után 3 szavazattal. Három szavazatna!

Tagok és üzletrészei:
IX. évtársulat 1908. jan. 1-én volt 177 

tag 908 tlzletrószszel. 1908. évben kilé­
pett 19 tag 88 üzletrészszel. Maradt 1908 
december 31-én 158 tag 820 üzletrészszel.
X. évtársulat 1008. január 1-én volt 187 
tag 1041 üzletrésszel. 1908 évben kilé­
pett 28 tag 197 üzletrészszel. Maradt 1908 
dec-embdr 31-én 159 tag 844 üzletrószszel.
XI. évtársulat 1908 január 1-én volt 207 
tag, 1309 üzletrészszel. 1908. évben ki­
lépett 28 tag 164 üzletrészszel. Maradt 
1908 december 31-én 179 tag 1145 üzlet­
részszel. XII. óvtársulat 1908 január 1-én 
volt 246 tag 1456 üzletrésszel. 1908. év­
ben kilépett 48 tag 173 üzletrészszel. i 
Maradt 1908 december 31-én 198 tag | 
1283 üzletrészszel. 1908 év január 1-én 
volt 687 tag 3787 üzletrészszel. 1908. év 
folyamán belépett 246 tag 1456 üzletrész­
szel összesen 933 tag 5240 üzletrészszel. 
1908 évben felszámolt és kilépett 239 tag 
1148 üzletrészszel. Maradt 1908. decem­
ber 31-én 694 tag 4092 üzletrészszel.

Újpest, 1909. február hóban.

Mérleg-számla 1908, év végével.
VAGYON.

Pénzkészlet -— — — 2297"56
Kötelezvények— — — 555146'
Betét Ujpestvidéki takarék-

pénztárnál — — — 59676-17
Adósok — — — 1374056
Hátralékos heti befizetések, ka­

matok és illetékek — — 30250‘90

NYERESÉG.
Kamatok — — ^ara’^
Dijak és illetékek —■ —
Késedelmi kamatok — — ^45.84
Nyereség áthozat 1907. évről 18.8-.

Újpest, 1908 december 31-én.
Fried Vi.mos s. k. Lemberger Ernő s. k.

pénztáros. v. titkár, főkönyvelő.
Dr. Hédervári Soma s. k. elnök. Hadi József s. k. 
Zsoldos János s. k. Dir. Kis Sándor s. k.

Lövy Vnrtalan s. k.
Negvizsgálta és helyesnek találta a fel­

ügyelő bizottság :
Diamant Ignác s. k. Ehrenwald László s k.

Tolnai Gyula s. k.

Leszámoló 1905, évi IX, évtársulat.
TARTOZIK.

Az évtársulat hetibeiizetései 170560.—
„ „ vagyona 7361.64
„ „ kamatjövedelme

1908. évben j—______ 6527.94
összesen: 184441).88

KÖVETEL:

763 üzletrész után 226 korona 172438.— 
57 „ „ a befizetések

4°/o kamattal — 12011.88
összesen : 184449.88 

Újpest, 1908 december 31-én.
Fried Viimos s. k. Lemberger Ernő s. k.

pónztáéos. v. titkár, főkönyvelő.
Dr. Hédervári Soma s. k. elnök. Hadi József s. k. 
Zsoldos János s. k. 4r. Kis Sándor s k.

Lövy Bertalan s. k.
Megvizsgálta és helyesnek találta a fel­

számoló bizottság:
Donáth József s. k. Feldmann József s. k.
Weisz Zoltán s. k. Weisz Ignácz s. k.

Diamant József s. k.

összesen 66120V19 

TEHER.
1905 évi IX. évtárs. törzsbetétei 820, 

17792P94.
1906 évi X. évtárs. törzsbetétei 844, 

124923-75.
1907 évi XI. óvtárs. törzsbetétei 1145, 

111389-40.
1908. évi XII. évtárs. törzsbetétei 1283, 

58864-—.
Letéfek 7891:76.
Veszteségi tartalékalap 6729.32. 
Hitelezők 560-—.

EREDMÉNY:
Veszteség tartalékra

1905. IX. évtársulatnak
1906. X. „
1907. XI
1908. XIL 
Átvitel uj számlára 
összesen

827.60 
6527 94 
4339.57 
3468.87 
1320.32 

87.72 
16571.02

Végül összesen 661201.19

Eredmenyszámla 1908, ev végével.
VESZTESÉG.

Adó
Üzleti költségek — 
Felügyelőbizottsági tiszteletdij 
Napibiztosok jelenléti jegyei 
Kezelési átalány és portótérités 

Ujpestvidéki lak. pénztárnak 
összesen:

342.42
202.20
.",110.
260.

2500.
111571.02

A Jövő
irodalmi és művészeti újság

Megjelenik havonta kétszer.
:: 2 ívnyi tartalomban. ::

ELŐFIZETÉSI Ára:
Egész évre 6 korona, — Fél évre 3 korona.

Egyes szám ára 24 fillér.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, Vili., Gyöngytyuk-utea 13.

Szerkesztik: Advena novus és Kó Béla.
Felelős szerkesztő: NEGYEDI BÉLA, 
Szerkesztőtárs: SCHRODER HUGÓ,

Kapható minden nagyobb újpesti trafikban is.
Mutatvanyszamot készséggé! küld a kiadóhivatal. ::
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! itt a spanyol király!
A fiatalabb generáció kiváló tudása és 1 
előadása prímása INagócs János, .

akit a cigányok |

„Spanyol király“

Alkalmi

elnevezéssel illetnek, mert 
hasonlít

csalódásig

Anfonz spanyol királyhoz,
továbbá ennek atyja id. Magócs János 
kitüntetett tárogató művész, minden este 
8 órától reggel 5 óráig nagy hangversenyt 

tart a
„Pannónia-“kávéházban.

Telefon: 19—95.
Kiváló tisztelettel Feldmann József.

Mindenkinek fontos tudni, hogy uraá- 
goktól levetett és zálogházakból kiváltott 
ruhák a legolcsóbban Próger Mór uj- és 
viseltruha üzletében szerezhető be, Árpád­
ul 30. sz. a., hol a legjobb és szép kiállí­
tású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák 
a legnagyobb választókban kaphatók. Egy 
próba bevásárlás után mindenki meggyő­
ződhetik, hogy olcsót, jót, tartóst és szé­
pet csak Préger Mórnál lehet venni,

=5^

Dr. GLUCK

SZ9H 9T0KIUM9 ÉS 
U1ZBVÓ6V1HTÉZETE
Budapest, Városligeti-fasor 11.
Fekvésénél és berendezésénél fogva ideg­
betegeknek, üdülést keresőknek stb. legjob­
ban ajánlható. — Egész éven át nyitva. — 
Vizgyógykezelés, massage, olektrotherapia. — 
Frenkol-Goldschoider-fóle tabeskozelés. — 
Villanyos fényfürdők. — Szénsavas fürdők. — 
Diaototikus gyógymódok (Weir-Mitchell-fólo 
hizlaló gyógymód, cukorbajkezelés. — So- 
ványitókurák stb. —
Állandó orvosi felügye- |QaZQatÓ -fÖOTVOS i 
lot. — Kitűnő ellátás. a 0
— Mérsékelt árak. — n ni üny OVIII 1 
Telefon. — Prospektus. Uf« uLUlm uYULAi

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt 

közönséget, hogy

f. hó 28-án Újpesten, Arpád-iit is 
István-utca sarkán levő házban

(az Áden-szinsáz mellett) a mai kor leg­
kényesebb igészeinek megfelelő

nyitottam. ____
A mieőn a n. é. közönség szives párt­

fogását kérem, bátorkodom egyúttal meg­
említeni, hogy üzletemben csakis
elsőrendű fiatal hízott árut bocsájtok
a t. fogyasztó közönség rendelkezésére, 
lehető legolcsóbb árak mellett.

Kiváló tisztelettel

Ritka alkalom!
Feloszlik
az flrpád-ut 31. szám alatt
25 év óta

fennálló

Spitzer Mór

Schwache Vilma-«
rövidáru- és női 

B divatüzlet. B

féle ruhadisz, csipkök, kö­
tények, asztalfutók, kézi 
hímzések, aplikatiók, szo-

már e héten. 1909 mérc.2,3,4-én ba- és butordiszek, kézmii-

Főnyeremény100000BOR
Sorsjegyek eredeti áron a húzásra j j jj Q § V BV 0

SV-V-v

Schwartz Izidor
sorsjegy föeláiuisitó

Árpád-ut 11. sz. (Saját ház.)

»
ki itt vásárolsii vaiéi nem 

talál. Äz árakat nem injuk 

I ki, nehogy kereskedő tár-
I
; saim rossz néven vegyék.

ntmr
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Hu még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
készül

és feljebb, úgy sáját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.
Szép tartós szövet! Kitiinö szabas! Lelkiis­

meretes munka 1 Ami kizárólag sajat 
készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Arpád-ut 36. sz a szesz-gyarral szemben.

Uj szálloda és vendéglő
Újpest. Árpád-ut 112. szám. 

alatt.
Amidőn van szerencsém közzétenni 

Megy az Újpest. Árpád-ut 112. sz alatt volt 
szállodát és vendéglőt átvettem, azt telje- 
sen újonnan átalakítva t\s borondozvg 
bo csaj tom a n. é. közönség rendelkezésére.

Szobáim csinosan berendezve 1 koroná­
tól feljebb.

Jó magyaros etelek és kitűnő borok 
polgári árak mellett.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
Szives támogatást kér

Börönte József

O o
Megjelent! _

Piros mezőkön...
Proletár versek.

Irta: Kiss Károly.
Kapható a Szabadság-nyomda könyvkeres­
kedésében, Újpest, Tavasz-utca *1. szám.
Ara vászonkötésben: I korona 50 filler.
(Elárusítóknak 20% a leszámolás után.)

o o
"53

9e
SZÍN

fűtés és ipari célokra, úgymint 1-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
:: rendelhető: ::

Widerker TesiweireknéS 
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

I Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

25
egy igen elegáns szabású

fagj

felöltőt rendelhet
Winkler Wiimos

szrt ba mestereiéi

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, Iran eia és honi szövetekből ! 
készített remek szabású öltön vei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.

Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

ü I $$esr" E¥8ost jelenti meg. TBsa

Aki a nemet nyelvet
kevés fáradsággal és gyorsan akarja el­
sajátítani, az vegye meg a legújabb

Német nyelvet tanító
munkát.

E müvet Altai Rezső tanár irta. Célsze- 
1 Lien a német szavak is magyar betűk­

kel vannak szedve.
A teljes mű 10 füzetben jelenik meg. 

ey^f tűzeti ára 60 filler.

Kívánatra a megjelent füzetek pontosan 
házhoz is szállíttatnak, megrendelési cim: 

Örsem Herrraaci
könyvkereskedő.

Újpest. Arpád-ut 52.

© o o o

könyvnyomda és könyvkötészet

Újpest Tavasz-utcza I. szám. 
Telefon: 72 25,

Elvállal minden e szakmába vágó munkákat a 
legcsinosabb kivitelben, jutányos árak mellett,

NAGY ERNŐ
CIMFESTÖ ------

ÚJPEST Árpád-ut,

Kérelem !
j .. Ezúton hívjuk tol n relfink bármiféle ' 
I össze k öt tét esben lövő igen tin/.lelt fi z- : 
j I'd I eleinket és t. előfizetőinket, hogy n 
j ros:/ünkre járó bármiféle dijat, bárkinek 

in rsnkis nyomtatott és 'saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
ig ed jenek kiszolgálni.

Mely tisslélettel:
A Szabadság -nyomda és az 

• Újpest kiadóhivatala.

°! 1. emeletio
o J szobás lakás, konyha,-cseléd- 
o és fürdőszobával, (vízvezetékkel) 

és a hozzátartozó mellékhelyi­
ségekkel együtt, május hó 
1-étől kiadó. — Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban, vagy 

0 77—72. szánni telefon elűfize- 
o tőnél.
0

o o o o o O C o o O

Lóri ne-utca sarok. 9 10
h clelős szerkesztő : Negyedi-Szabó Béla. 

Telefon 72 25.

»«obis úri lakás
a szükséges mellékhelyiségekkel együtt

május 1-ére kiadó.
Czim : Weisz József, Újpest. Attila-u. 2. sz.
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$ rum, leave, cukor
I Halak. Sajt Felvágottak. . Csemege szöllő.

Legszebb, legjobb árul mérek 
Omigysága ! Vevőt kérek 
Rá,'idusul adom végre 
Irigyeknek — a mértékre 
Kekem mi jut minden hasznot 
Czégcm a fő — s ez hajt hasznot.

Árumnak nincs sehol párja 
Reggeltől ha estig járja 
Minden házat, minden holtot 
Itt kap szépet jót és olcsót,
Ne felejtse ezt a jó szót.

Hol vásárol legolcsóbban ?
LURINCZ ÄRMSNI NaP°nta Ibissen pörkölt családi kávé,

P kilója 2 kor. 80 fill. Mindennemű fűszer-
fíiszer- és csemege üzlete. ári1’1,,rme!ési ,,orrásbó1 beszerezve. Rum

... . _ , , különlegességek. Dessert borok. Cukorka
Újpest, IdKaCS-íele íléz. specialitások. Legfinomabb teasütemény.

Halak es lialconservek. Mindennemű hü­
velyes vetemény. Olasz márőni.

mmmrmmmmsmu

Nagy maradék vasár. ""W! Röfös áruk szenzátiója.
h,!vz nvni kt'll reklám, itt az áru s az áruk beszélnek !

-Ca'$iWäSí 1?él us ÖEIj*Í SOü férfi® és női diwaisupasháza
Újpest. Árpád-út (Takács-féle házban).

Rövid idő alatt kitűnő liirt nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez, hogy most érkezett
újdonsága, megérdemlik a megtekintést: Detain, flanelt, angol szövetek, tennisz, schiffonoí, baurett á»v- 
tentokmd nagy választék. 11

Agy- es asztalterítők, női divat különlegességek.
Férfi divatcikkek: mg, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

' 120 cm- SZ(‘les angol szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.Naciv maraoek-vasar. E-y bi°uzra ^ 72 m^.
, Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

\ arronőknek megfelelő engedmény! Látogatást kér tisztelettel

SCRWÄRCZ és DEUTSCH
 férfi- és női divatkereskedők.

•f. ’-wjRgBp;

m.. v : •

& 3

g<"r

R R «. - xt'<. *; * mU4’1-*'* ' *■ tiSfef-’-Vw
r

" -4*3 ”
m&i

f. :-r ^ 'v

V W „'j?
1 A..

Kisvasúti különlegességek] 
= gyára.........

Läufer József, mérnök
Gyár: Budapest, VI.. Váci-ut 135.
Iroda: Újpest, Árpád-ut 14, sz.

Ej. '' \% --Ó'.

S ,. . 8
LSF’',;: -íj

• V Wiil.6. .»Ib' • t/r • ■»>'.. ... •'a , i

CHEQUE-SZÁMLA
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 

Újpesti fiókjánál,

Posta Cheque-számia 19,187,

LÄUFER FŐMÉRNÖK, ÚJPEST,

TELEFON: 75—40, 
(Iníerurban)

k

tervez és gyárt 16 ÉVI tapasztalat

iodrony kötélpályát siklót, föggopályái felvonót.

amerikai szállító müvet és kisvasúti berendezéseket.
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E hirdető rovatban minden szó ogv r Minden hirdetésre ingven ad fel-
szeri beiktatása közönséges nonpa- 
reille betűkből 4 fillér, vastagabb 
betűvel háromszoros ár. A legki­
sebb hirdetés dija 10 szóig 40 fill. APRÓ HIRDETÉSEK világositást a kiadóhivatal s hir­

detéseket kívánatra díjtalanul 
szerkesztőt.

Levélbeli tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válaszra szükséges levélbélyegeket mellékelik. Tudakezódasokaál a hirdetés száma a kladóhivatalla
mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Újpest, Tavasz-utca I. szám. Telefon : 72—25.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
Marton «1. KAlmAn, nngytőzHite. , Donath Józsefné, ArpAd-ót 25. 

Iatván-úl 10. MUlier Amália, Árpád-ut 13.

11
Ar- Úzv. Doucht Samuné, A rp Ad­

ót 10.
Hecht Emma. IstvAn- 

pád-ót Karok.
özv. Feldmann Ftilöpnó. Ár- j Wertheimer N.. Náci-ót 1.

pád-ót 60. özv. Mihalik Antalné, B. K.V.T.
di i • , t . , újpesti ÁllomásiBenkovica Imrém4, IstvAn-tór 9.
D , a »'/, A Lovmger Ti vadamé, IstvAn-tórSzabó Kármán, 1 avasz-u. 26. b sz
Klein .Jakab, Apponyi Albert- Özv. Schleisz Józsufné, IstvAn- 

utca 18—20. ut 05
Böhm Zaigmond, Iatván-ut 1. Korpás Lajos, Mária-utca 26. 
özv. Fekete MihAlyué. Árpád- Hirschbein Fánny. Nyár-u. 1. 

ót 46. Ijigeti Antal, l)iófa-u 1.

Legújabb Újpesten
Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen és 

olcsón akarja berendezni! ila tehát bútort akar venni ne mulassza el

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester,
Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készítményt! bútorait megtekinteni, 
hol is mindenki, szegény v. gazdag saját Ízlésének megfelelő bútort vásárolhat. 
Állandó bútorkiállitás vas, réz és kárpitos bútorokban.

SZABOTT ARAK ! DROGÉRIA SZABOTT ARAK!

Telefon 87—78. Újpest, Ärpad-ut 60. szám. Telefon 87—78.
NagvAjánlom a n. 6. közönség szives figyelmébe dúsan felszerelt drogéria üzletelne 

választék, olcsó árak, szolid pontos kiszolgálás.
Ajándékra alkalmas különféle :

Diszdobozok (kassettálc 4—1 tj koronáig. Manicure készletek ti—12 koronáig. Fésű garnitúrák 2 ■> koronáig, ['orfeum 
kassetták 3—ti koronáig. Mindennemű bel és külföldi pipere különlegességek állandóan raktáron. Kötszerek, beteg­

ápolási cikkek, vegyszerek és fényképészeti kellékek n legjutányosabb áron.
maradok tisztelettel

Dr. Györbiré Szilárd drogéria tulajdonos.

*

Órák jókarban tartásai hivatalok és gyárak­
ban szolid feltételek mellett évi átalány 

összegbengvallalom el. Nagy Órák jókarban tartasat hivatalok es gyárak­
ban stb. szolid feltételek mellett évi átalány 

összegben vállalom el.

és ékszer
raktar.

Á fővárosban évek során nyert tapasztalatokkal nyitottam meg Újpesten, Árpád-ut 29, szám alatt

ÓRÁS- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET,
■M hol minden törekvésemmel oda kívánok hatni, hogy órajavitasi műhe­

lyemmel minden téren a legnagyobb bizalmat megszerezzem. A tech­
nika legmagasabb vívmányaival berendezett műhelyem és szakképzett 
munkaerővel azon helyzetben vagyok már most, hogy órajavitásokat, 
tisztítást, ékszer és mindennemű becslését, vételét felelősség mellett 
eszközöljem.

Munkások és munkásnőknek előre is azon kedvezményt biztosí­
tom, hogy hasznomat a fillérekig leszállítva nagy árengedménnyel óhaj­
tom vevőkörömnek megszerezni.

A közönség:szives támogatását kéri tisztelettel

Deutsch A. Mór órásmester. 53:

„Szabadság“ könyvnyomda Újpest,Tavasz-nk-a 1.


